

深股(000571-000950) 行情表

# 济宁市公安局任城区分局局长王玉峰: “怕威胁就不来当公安局长”

本报记者 黄广华 马辉 本报通讯员 聂尚峰

1981年7月,王玉峰从省警校毕业后,面对公安工作的苦与累,甚至生与死的考验,她始终保持着敬业的勤奋和进取的激情。她曾在刑侦技术员、侦查员岗位上干就是十年,曾是全省第一位女反邪教侦查支队长,全省第一位女技术侦查支队长,全省第一位文检研究员。就是这样一个普普通通的女性,却在不同的岗位上用出色的业绩和过硬的作风,展示了现代女警的风采。2006年,她担任济宁市任城区公安分局局长,成为山东省公安系统中唯一的一名女局长。

“打击犯罪是公安的天职,怕你们威胁就不来当这个公安局长!”面对恐吓电话,王玉峰曾这样义正词严地说。王玉峰就任任城区公安分局局长以来,面对严峻的社会治安形势,她首先做的就是“打盗抢、治霸痞、整乱点”,带领广大民警严厉打击犯罪的声威,始终保持对各类刑事犯罪的凌厉攻势。在打击一个恶霸团伙的过程中,王玉峰发现,以刘某为首的恶霸团伙在辖区内以开办电动车厂为掩护,寻衅滋事、敲诈勒索,并开始私改工业枪支,犯罪行为十分隐秘,社会关系异常复杂。王玉峰带领分管刑警、治安的副局长,抽调精干力量

成立专案组,并亲自担任组长。就在秘密调查取证期间,她在家中接到威胁她和家人生命的恐吓电话。但是,王玉峰没有丝毫惧怕,她带领参战干警制定了周密的抓捕方案,一举将以刘某为首的14名团伙成员成功抓获,收缴枪支11支、汽车7辆。

“警察天天和案件、现场打交道,但对每起案件的受害人来说,这些案件却是从来没有过的刺激和伤害,只要事关群众利益的案件,件件无小案。”在王玉峰眼中,群众的事情就是大事。国庆60周年、全运会火炬传递,中央领导来济宁视察……5年多来,担任公安局长的王玉峰经历了很多大事,正是她对细节的严要求和身先士卒的精神,圆满完成了一次又一次安全保卫和警卫任务。在全运会济宁赛区篮球赛中,任城公安分局作为体育馆属地公安局,承担着从安检到场内秩序维护的繁重任务。根据市局部署,王玉峰和广大民警制定精细方案,印发服务手册,层层培训动员,高标准、严要求、优形象,从每个细节做起,从每个岗位落实做起,圆满完成了5天15场比赛的安保任务。任城公安民警规范执法、文明执勤的亲和形象成为赛场一道亮丽的风景线。

### 编者按

今天是三八妇女节,我们编发这一组稿件,展示妇女建功立业的风采,褒扬关爱妇女的行为,希望在全社会形成男女平等、共创和谐的局面。在此,我们也祝广大妇女节日快乐。

“基层公安局长可能不算个官,但应该能为几十万老百姓的平安遮风挡雨!”这是济宁市公安局任城区分局局长王玉峰经常说的一句话。作为山东省公安系统唯一一名女公安局长,这位获得过“全国三八红旗手”、“齐鲁巾帼十杰”等荣誉的女性,在这样一个危险如战场的岗位上,用出色的业绩和过硬的作风,展示了现代女警的风采。



王玉峰走访困难群众。

## 潍坊市奎文区东庄村杜桂英 打造亿元村的女支书

本报记者 庄文石

齐耳短发,衣着朴素,说话语速极快,46岁的杜桂英给人的第一印象,与大多数普通的女村干部没有什么区别。但是对于奎文区大虞街道东庄村的两千多户居民来说,这位女当家可不简单,自从她当上村里的支书,老百姓的生活发生了翻天覆地的变化。如今,村里几家集体企业变成了拥有净资产近2亿元的大公司,东庄村成了远近闻名的富裕村。



## 淄博市齐都医院妇科医生王延国: “红包”里包着一把尺子

本报记者 王恒 通讯员 刘艳红 曹元良

经常有人悄悄塞上“红包”,每遇到这种情况,他总是严辞拒绝。他告诉记者:“‘红包’里包的不是钱,是病人全家复杂的心态;也包着一把尺子,量的是医生的良心。”



志愿时,5个本科志愿,3个专科志愿是清一色的医学院。2001年,学有所成的王延国来到了临淄区妇幼保健院(现淄博市齐都医院)工作。为让不孕症患者摆脱痛苦,2001年,王延国开始将宫腔镜、腹腔镜和介入导丝三种技术联合应用于复杂性输卵管阻塞性不孕症临床治疗。2004年,《宫腔腹腔镜联合介入导丝治疗复杂性输卵管阻塞的研究》完成科研鉴定,一举攻克世界性输卵管不通不孕症难题。2007年和2008年,他先后完成的《腹腔镜下输卵管吻合术式改良的研究》、《腹腔镜下破膜分娩式子宫肌瘤切除术的研究》同样达到国际领先水平。

手握三项世界领先技术,妇产科领域的知名专家,慕名前来求医的患者越来越多,一天24小时,王延国通常有12个小时耗在手术台上。近年来,他不仅为全国各地慕名而来的病人解除了病痛,也帮助越来越多的不孕症患者实现了做母亲的愿望。王延国从小梦想做一名好医生,1980年他填写高考



免费报名电话400 6666 899

### 国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术

## 10万胎记患者重获自信

**特色:** 全无痛、不破裂、不流血、不疤痕,20分钟一疗程根治胎记,一次根除永不复发。  
**优势:** 中国胎记第一家,设备先进,除青胎记、红胎记、血管瘤等,有以下优势:  
**专家:** 北京协和医院皮肤科首席专家、中国医学科学院皮肤病研究所主任医师、博士生导师、中国医学科学院皮肤病研究所教授、博士生导师、中国医学科学院皮肤病研究所教授、博士生导师。  
**设备:** 美国进口激光治疗仪(美国进口)、德国进口激光治疗仪(德国进口)、法国进口激光治疗仪(法国进口)。  
**宗旨:** 为每一位患者提供最优质的医疗服务,为患者解除痛苦,为患者解除痛苦,为患者解除痛苦,为患者解除痛苦。

面向全国征集100名青胎记、红胎记、血管瘤、牛皮癣等皮肤病患者,前100名来院可免费治疗一平方米,报名电话400 6666 899或0531 85922868

**济南华夏医院** 总网站: www.jhxy.com.cn (免费热线: 400-6666-899)  
医院地址: 济南北园大街508-1号 | 关注汽车总站往东200米

出生于1965年的杜桂英是东庄村土生土长的农家女子,参加工作后,凭借着优异的表现,很快在村里脱颖而出,并在1995年担任了村里的党支部书记。刚上任的时候,几处村办企业还只能解决农民的温饱问题。

“面对全村几千名村民,我感到压力很大,要将这个小村庄发展壮大,必须抓住历史机遇,一旦错过了,肯定愧对全村父老。”杜桂英告诉记者,当时市里正在搞旧村改造,这是东庄村最好的发展机遇。

对于当时的村民来说,好多人并不了解集体资产改制究竟如何操作,对于村里的旧村改造也存有抵触情绪,为了说服村民,杜桂英多次召开全体村民大会,征求意见,而对那些不理解的人,她也经常单独去做思想工作。

为了给居民带来更长久的收益,杜桂英带领村两委一班人去龙口南山、江苏华西村取经,跑手续、联系开发商,几年的功夫下来,两座共7.8万平方米的高楼大厦拔地而起,寸土寸金的土地终于为村民带来了效益。

如今,村里几家集体企业变成了拥有净资产近2亿元的大公司,东庄居民们免费住上了人均58平方米的楼房。2010年,村里有股权的1273人,人均发放福利6912元,比2009年增加了881元,家门口的健身广场、超市、社区服务中心也让居民们生活更方便。

而身为东庄社区党委书记、两家企业董事长的杜桂英每年拿着五六万元的普通收入,仍在为居民们忙碌着,在她看来,老百姓生活质量上来了,让老百姓受益了,这些年的付出才算值得。

个股行情 仅供参考  
据此操作 风险自担  
个股数据来源于山东证券交易网